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Testul 7 

Barem de evaluare 

 

I. LIMBA ROMÂNĂ  

 

1. b;  10p 
 

2. c;  10p   
 

3. c;  10p 
 

4.  întunericul- lumina; 

De exemplu: Întunericul s-a așternut peste oraș.  Soarele răspândea lumina sa aurie.  5p x 2 = 10p 
 

5.   De exemplu: 

 verbe:  făcu, se legănau;                                                                                    4p x 5 = 20p  

      substantiv: pământ; 

      adjective:inofensive, elastic; 
 

6.  

- prezența celor trei părți ale unei compuneri:                                                                                                              5p;  
 

- povestirea unei întâmplări, respectând logica succesiunii faptelor:        7p;  

povestirea unei întâmplări fără a  respecta logica înlănțuirii ideilor: 4p;  

încercare de povestire:                                                                        2p;  
 

- folosirea dialogului:                        4p;  
 

- respectarea cerinței de conținut: 4p;  

respectarea parțială a cerinței:    2p;  
 

- încadrarea în numărul minimum de cuvinte indicat: 1p;  
 

- respectarea normelor de ortografie:  5p (pentru fiecare greșeală de ortografie se scade 1p);  
 

- respectarea normelor de punctuație: 3p (pentru fiecare greșeală de punctuație se scad 0,5p);  
 

- marcarea ideilor prin alineate:          1p.  

 

 

 

 

II. MATEMATICĂ 

 

A) 10p x 3= 30p 

1 2 3 

b b d 

 

B) 10p x 3= 30p 

1 2 3 

284 190 66 
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C) 1)  5 × 4 = 20  ………………………………………………….......................................................................................................................................................................................................................................................................................................... .........……………..2p 

     136+20=156 ………………………………………........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................…………………..2p 

     Reprezentarea grafică……………………................................................................................................................................................................................................................................................................................................………………………….2p 

     156:13=12…………………………………………………............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................……………..2p 

     12 × 12 = 144……………………………...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................……….…………………….2p    

 

2)  16+13+23=52………………………………………………..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................…………..2p 

      3a=52-28=24…………………………………………............................................................................................................................. ......................................................................................................................................................................................………………..2p 

      a=8…………………………….……………….....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................…………………….2p 

      b=5..…………………………………………………………............................................................................................................................. .......................................................................................................................... ....................................................................................……………..2p 

      c=15…………………………………………………............................................................................................................................. .......................................................................................................................................................................................................………………………..2p 

       

3)  Desen corect…………………………………………………....................................................................................................... ............................................................................................................................. ................................................................................………….2p 

      28:2=14 este semiperimetrul……………………………................................................................................................................................................................................ ..................................................................................……………..2p 

      14-(5+5)=4 reprezintă dublul lățimii……………………….......................................................................................................................................................................................................................................……………2p 

      l=2m…………………………………………………………......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................……………..2p 

      L=10m……………………………………………………………….................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................…….2p 

 

Notă. Orice altă metodă corectă de rezolvare este punctată corespunzător. 

 

 


